§ 107

Č.j. 592/14/OU

Obec Otvovice
Zastupitelstvo obce Otvovice
Zápis z ustavujícího zasedání 10/2014 zastupitelstva obce Otvovice,
konaného dne 5. listopadu 2014, od 18:00 hodin.

Přítomni dle prezenční listiny (příloha č.1):
9 členů obecního zastupitelstva – P.Holas, L.Knoflíčková, J.Majrych, J.Meidl, O.Nováková, J.Purkrt, P.Šarochová, J.Truhlářová, P.Varhaník

1 občan – stávající místostarosta
Omluveni:  0 členů obecního zastupitelstva

Zahájení zasedání zastupitelstva
Zasedání Zastupitelstva obce Otvovice (dále též jako „zastupitelstvo") bylo zahájeno v 18.00 hodin dosavadním starostou obce ing. Josefem Purkrtem („dále jako „předsedající").

Před zahájením zasedání bylo členům zastupitelstva obce (při prezenci) předáno osvědčení o zvolení členem zastupitelstva obce podle § 53 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, v platném zně​ní.

Předsedající schůze – stávající starosta konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno tak, aby se v sou​ladu s § 91 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, konalo do 15 dnů ode dne uplynutí lhůty pro podání návrhů soudu na neplatnost voleb nebo hlasování (lhůta uplynula dne 24.10.2014, žádný návrh nebyl podán). Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obec​ního úřadu Otvovice zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 29.10.2014 do 5.11.2014. Současně byla zveřejněna na „elektronické úřední desce".

Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (pří​loha č. 1) konstatoval, že přítomno je 9 členů zastupitelstva (z celkového počtu všech 9 členů zastupitelstva), takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).
1) Složení slibu členy zastupitelstva
Předsedající v souladu s § 69 odst. 2 zákona o obcích vyzval přítomné členy za​stupitelstva ke složení slibu. Před složením slibu předsedající upozornil přítomné členy zastupitelstva, že odmítnutí složit slib nebo složení slibu s výhradou má za následek zánik mandátu (§ 55 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, v platném znění).

Složení slibu proběhlo tak, že předsedající přečetl slib stanovený v § 69 odst. 2 zákona o obcích „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu obce a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky." a jmenovitě vyzval pří​tomné členy zastupitelstva ke složení slibu pronesením slova „slibuji" a podpisem na připraveném archu (příloha č. 2).
Žádný člen zastupitelstva neodmítl složit slib ani nesložil slib s výhradou.
2) Určení ověřovatelů a zapisovatele
Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu MgA. Josefa Majrycha a pí. Janu Truhlářovou, za​pisovatelem pí. Pavlu Šarochovou. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice určuje ověřovateli zápisu MgA. Josefa Majrycha  a pí. Janu Truhlářovou, za​pisovatelkou pí. Pavlu Šarochovou.
Výsledek hlasování: Pro  9    Proti  0    Zdrželi se  0

Usnesení č. 1 bylo schváleno.
3) Schválení programu:
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou pře​danou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Je potřeba doplnit o neodkladné záležitosti: Úprava rozpočtu č. 9, Inventarizace a vypadl z programu poslední bod každého zasedání Zakončení. Navrhuje proto doplnit o tyto body. K návrhu programu nebyly vzneseny další návrhy na doplnění. Před hlasováním dal před​sedající možnost vyjádřit se přítomným občanům.
Předsedající dal hlasovat o návrhu programu.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice schvaluje doplněný program dle přílohy č.3.
Výsledek hlasování: Pro  9    Proti  0    Zdrželi se  0

Usnesení č. 2 bylo schváleno.
* *

4) Volba starosty a místostarosty
a) Určení počtu místostarostů:
Předsedající seznámil se strukturou předchozího zastupitelstva, kde byl 1 místostarosta. Doplnil jej přítomný stávající místostarosta. Poté předsedající otevřel diskusi.
V diskusi byl podán návrh na 2 místostarosty. Následně bylo diskutováno o vhodnosti či nevhodnosti tohoto uspořádání. Výsledkem diskuse bylo konstatování, že toto je nutno ještě dořešit při vlastní volbě obou místostarostů. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice schvaluje zvolení 2  místostarostů.

Výsledek hlasování: Pro   5   Proti  4   Zdrželi se  0

Usnesení č. 3 bylo schváleno.
b) Určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako dlouhodobě uvolnění:
Předsedající dále navrhl, aby funkce starosty obce byla vykonávána jako uvolněná ve smyslu § 71 zákona o obcích. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. Proběhla diskuse a nebyl podán protinávrh.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice v souladu s § 84 odst. 2 písm. k) zákona o obcích určuje, že pro výkon funkce starosty obce bude člen zastupitelstva dlouhodobě uvolněn.

Výsledek hlasování: Pro   9   Proti  0   Zdrželi se  0

Usnesení č. 4 bylo schváleno.
c) Určení způsobu volby starosty a místostarosty:
Předsedající konstatoval, že nestanoví-li zastupitelstvo jinak, probíhá volba staros​ty a místostarosty veřejně hlasováním. Změnu způsobu hlasování musí schválit zastupitelstvo. V případě tajné volby budou hlasy jednotlivými členy zastupitel​stva odevzdány do připravené hlasovací urny, následně budou předsedajícím spočítány a případným členům zastupitelstva bude umožněno výsledek sčítání zkontrolovat. Předsedající vyzval členy zastupitelstva k přednesení návrhů na změnu způsobu hlasování. Proběhla diskuse ohledně potřeby tajného hlasování, ale nakonec nebyl podán návrh na tajné hlasování, hlasování proto bude veřejné.
Předsedající dále upozornil, že nejdříve bude volen starosta a po jeho zvolení, případně po nezvolení žádného kandidáta bude přistoupeno k volbě místosta​rosty. O jednotlivých kandidátech na starostu bude hlasováno v pořadí, v jakém byli navrženi, přičemž po platném zvolení konkrétního kandidáta již nebude v hlasování pokra​čováno.
d) Navrhování kandidátů na funkci starosty a volba starosty:
Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci starosty. Dle návrhu zastupitelky Šarochové došlo k vyjádření všech zastupitelů ohledně jejich ochoty vykonávat funkci dlouhodobě uvolněného starosty. Po té byl podán jediný návrh na Ing. Josefa Purkrta.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice volí starostou obce Otvovice Ing. Josefa Purkrta.

Výsledek hlasování: Pro   8   Proti  0   Zdrželi se  1
Usnesení č. 5 bylo schváleno.
Po zvolení starosty převzal nový starosta vedení zasedání (dále veden jako „předseda​jící"). Současně poděkoval také nyní již bývalému místostarostovi za jeho činnost v minulém období. Bývalý místostarosta se omluvil z další účasti a popřál novému zastupitelstvu hodně zdaru.
e) Navrhování kandidátů na funkci místostarosty a volba místostaros​ty:
Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci místostaros​ty s tím, že o jednotlivých kandidátech bude hlasováno v pořadí, v jakém byli navrženi, přičemž po platném zvolení 2 konkrétních kandidáta již nebude v hlasování pokra​čováno.
Stejně jako v případě volby starosty se vyjádřili všichni zbývající zastupitelé ohledně jejich ochoty vykonávat funkci místostarosty. Po té byly podány následující návrhy v tomto pořadí:
Bc. Josef Meidl

p. Pavel Varhaník

MgA. Josef Majrych

Na žádost ostatních zastupitelů navrhovaní seznámili ostatní se svými prioritami, které je dle jejich názoru potřeba v nadcházejícím období v činnosti prosazovat. Po té bylo přistoupeno k hlasování o prvním navrženém. 

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice volí místostarostou obce Otvovice Bc. Josefa Meidla.
Výsledek hlasování: Pro   8   Proti  0   Zdrželi se  1

Usnesení č. 6 bylo schváleno.
Po provedené volbě byla znovu otevřena diskuse ohledně spolupráce a rozdělení činnosti dvou místostarostů. Ke spolupráci se vyjádřili jednak zvolený místostarosta jednak oba zbývající navržení. V následné diskusi padl opakovaně návrh revokovat usnesení o zvolení dvou místostarostů, protože by stačil jeden místostarosta.
Předsedající proto nechal hlasovat o tomto návrhu.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice revokuje své usnesení bod č.3 a schvaluje zvolení pouze 1 místostarosty.
Výsledek hlasování: Pro   8   Proti  1   Zdrželi se  0

Usnesení č. 7 bylo schváleno.
5)  Zřízení finančního a kontrolního výboru
a) Zřízení výborů a určení počtu jejich členů:
Předsedající úvodem tohoto bodu informoval o povinnosti zřídit finanční a kont​rolní výbor [§ 117 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. l) zákona o obcích], neboť funkční ob​dobí výborů předchozího zastupitelstva zaniklo spolu se zánikem původního za​stupitelstva. Zastupitelstvo určuje počet členů výboru, který musí být lichý (§ 117 odst. 3 zákona o obcích), přičemž finanční a kontrolní výbor musí mít nejméně tři členy (§ 119 odst. 1 zákona o obcích). Členy výboru mohou být členové zastu​pitelstva i jiné osoby, pouze předsedou výboru může být jen člen zastupitelstva (§ 117 odst. 4 zákona o obcích). Členy kontrolního nebo finančního výboru nemů​že být starosta, místostarosta, tajemník obecního úřadu ani osoby zabezpečující rozpočtové a účetní práce na obecním úřadu (§ 119 odst. 1 zákona o obcích).

Předsedající navrhl, aby zastupitelstvo zřídilo finanční výbor a kontrolní výbor, při​čemž každý z nich bude mít tři členy. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice zřizuje finanční výbor a kontrolní výbor. Oba výbory budou tříčlenné.

Výsledek hlasování: Pro  9  Proti  0   Zdrželi se  0
Usnesení č. 8 bylo schváleno.
b)Volba předsedy finančního výboru:
Předsedající navrhl na funkci předsedy finančního výboru vzhledem k její kvalifikaci Ing. Oldřišku Novákovou a vyzval členy zastupitelstva k podávání dalších návrhů na funkci předsedy finančního výboru. Nebyly podány jiné návrhy.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice volí předsedkyní finančního výboru Ing. Oldřišku Novákovou.
Výsledek hlasování: Pro  8  Proti  0   Zdrželi se  1
Usnesení č. 9 bylo schváleno.
c) Volba předsedy kontrolního výboru:
Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci předsedy kontrolního výboru, přičemž doporučil zvolit bývalého předsedu výboru Pavla Varhaníka. Nebyly podány jiné návrhy.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice volí předsedou kontrolního výboru p. Pavla Varhaníka.
Výsledek hlasování: Pro  8  Proti  0   Zdrželi se  1
Usnesení č. 10 bylo schváleno.
d) Volba členů finančního a kontrolního výboru:
Předsedající navrhl, aby volba členů finančního a kontrolního výboru byla odložena na další zasedání, aby mohlo být s případnými členy (kteří nebudou z řad zastupitelů) jednáno.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice odkládá volbu členů kontrolního a finančního výboru na nejbližší zasedání.
Výsledek hlasování: Pro  9  Proti  0   Zdrželi se  0
Usnesení č. 11 bylo schváleno.
6)  Zřízení dalších výborů
a) Zřízení výborů a určení počtu jejich členů:
Předsedající navrhl vzhledem ke zkušenostem z předchozích období zřízení dalších výborů. – sociálně -zdravotní, kulturně-školský, stavební, životního prostředí, a veřejného pořádku. Současně navrhl, aby výbory byly tříčlenné. V následné diskusi nebyl podán žádný protinávrh.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice zřizuje mimo finančního a kontrolního výboru výbory:

Sociálně – zdravotní
Kulturně – školský

Stavební

Životního prostředí

Veřejného pořádku

Všechny  výbory budou tříčlenné.

Výsledek hlasování: Pro  9  Proti  0   Zdrželi se  0
Usnesení č. 12 bylo schváleno.
b) Volba výboru sociálně - zdravotního
Předsedající navrhl na předsedu sociálně – zdravotního výboru pí. Pavlu Šarochovou a vyzval zastupitele k podávání dalších návrhů. Žádný další návrh nebyl.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice volí předsedkyní sociálně - zdravotního výboru pí. Pavlu Šarochovou.
Výsledek hlasování: Pro  8  Proti  0   Zdrželi se  1
Usnesení č. 13 bylo schváleno.
c) Volba výboru kulturně - školského
Předsedající navrhl na předsedu kulturně – školského výboru pí. Janu Truhlářovou a vyzval zastupitele k podávání dalších návrhů. Žádný další návrh nebyl.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice volí předsedkyní kulturně - školského výboru pí. Janu Truhlářovou.
Výsledek hlasování: Pro  8  Proti  0   Zdrželi se  1
Usnesení č. 14 bylo schváleno.
d) Volba výboru stavebního
Předsedající navrhl na předsedu stavebního výboru MgA. Josefa Majrycha a vyzval zastupitele k podávání dalších návrhů. Žádný další návrh nebyl.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice volí předsedou stavebního  výboru MgA. Josefa Majrycha.
Výsledek hlasování: Pro  8  Proti  0   Zdrželi se  1
Usnesení č. 15 bylo schváleno.
e) Volba výboru životního prostředí
Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci předsedy výboru životního prostředí. Byl podán jeden návrh na p. Pavla Holase.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice volí předsedou  výboru životního prostředí p. Pavla Holase.
Výsledek hlasování: Pro  8  Proti  0   Zdrželi se  1
Usnesení č. 16 bylo schváleno.
f) Volba výboru veřejného pořádku
Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci předsedy výboru veřejného pořádku. Byl podán jeden návrh na pí. Lenku Knoflíčkovou.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice volí předsedou výboru veřejného pořádku pí. Lenku Knoflíčkovou.
Výsledek hlasování: Pro  8  Proti  0   Zdrželi se  1
Usnesení č. 17 bylo schváleno.
g) Volba členů navržených výborů:
Předsedající navrhl, aby volba členů finančního a kontrolního výboru byla odložena na další zasedání, aby mohlo být s případnými členy (kteří nebudou z řad zastupitelů) jednáno.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice odkládá volbu členů výborů na nejbližší zasedání.
Výsledek hlasování: Pro  9  Proti  0   Zdrželi se  0
Usnesení č. 18 bylo schváleno.
7) Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných čle​nů zastupitelstva
Předsedající navrhl, aby neuvolněným členům zastupitelstva byla v souladu s § 72 zákona o obcích a nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev, v platném znění, poskytována měsíční odměna v maximální výši, a to ode dne 5.11.2010. Předsedající navrhl též měsíční odměnu za výkon funkce místostarosty obce (§ 77 odst. 2 zákona o obcích) v maximální výši. Následně proběhla diskuse a nebyl podán jiný návrh.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice v souladu s § 72 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích stanoví odměnu za výkon funkce neuvolněného člena zastupitelstva obce v maximální výši. Odměna bude poskytována ode 5.11.2014 a v případě náhradníka ode dne prvního zasedání zastupitelstva, jehož se zúčastnil.
Výsledek hlasování: Pro  9  Proti  0   Zdrželi se  0
Usnesení č. 19 bylo schváleno.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice v souladu s § 72 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích stanoví odměnu za výkon funkce místostarosty jako neuvolněného v maximální výši. Odměna bude poskytována od 5.11.2014.
Výsledek hlasování: Pro  9  Proti  0   Zdrželi se  0
Usnesení č. 20 bylo schváleno.
Předsedající dále navrhl, aby neuvolněným členům zastupitelstva byla v souladu s § 72 zákona o obcích a nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev, v platném znění, posky​tována odměna za výkon funkce předsedy v maximální výši a to od 1.11.2010 (§ 77 odst. 2 zákona o obcích). Následně proběhla diskuse a nebyl podán jiný návrh.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice v souladu s § 72 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích stanoví odměnu za výkon funkce předsedy výboru zastupitelstva v maximální výši. Odměna bude poskytována od 5.11.2014.
Výsledek hlasování: Pro  9  Proti  0   Zdrželi se  0
Usnesení č. 21 bylo schváleno.
Předsedající dále navrhl, aby zastupitelstvo obce v souladu s § 77 odst. 3 písm. b) zákona o obcích určilo, že v případě souběhu odměn za výkon funkce neuvol​něným členem zastupitelstva obce budou takovému členovi zastupitelstva obce poskytovány odměny ve výši součtu. Následně proběhla diskuse a nebyl podán jiný návrh.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice v souladu s § 77 odst. 3 písm. b) zákona o obcích stanoví, že při souběhu výkonu několika funkcí se odměna neuvolněnému členovi zastupitelstva obce poskytne jako součet zastupitelstvem stanovených odměn za jednotlivé funkce.
Výsledek hlasování: Pro  9  Proti  0   Zdrželi se  0
Usnesení č. 22 bylo schváleno.
8) Nejbližší úkoly pro nové zastupitelstvo
Předsedající navrhl datum následujícího zasedání na 19.11.2014, protože je potřeba řešit nahromaděné úkoly.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice stanoví termín dalšího zasedání 19.11.2014 .
Výsledek hlasování: Pro  9  Proti  0   Zdrželi se  0
Usnesení č. 23 bylo schváleno.
Dále předsedající seznámil stručně zastupitele se záležitostmi, které jsou v běhu, základním rozdělením pravomocí dle zákona mezi zastupitele a starostu, finančním stavem obce a chodem obecního úřadu. Každému zastupiteli bude rozeslán stávající Strategický plán obce, aby si mohl připravit návrhy a úpravy pro nový Strategický plán obce na léta 2015-2018, který je potřeba projednat co nejdříve.

V následující diskusi byly podrobněji probrány výšeuvedené záležitosti a diskutováno o potřebných změnách. 
9) Koupě parcely p.č. 957/4

V rámci získávání pozemků pro cyklostezky a narovnávání vztahů byla odsouhlasena směna pozemků, kdy by obec získala parcelu p.č. 957/4 (odděleno z parcely p.č. 957/21). Protože se zpožďuje tato směna ( nejprve měl celý pozemek odkoupit majitel sousedící chaty a teprve s ním jsme měli směňovat) a je potřeba pokročit, bude nutno odsouhlasit místo směny koupi a prodej. Zvláště koupě je urgentní a proto předsedající navrhuje následující usnesení.
Návrh usnesení:
1. Zastupitelstvo obce Otvovice schvaluje koupi parcely p.č. 957/49 (odděleno z parcely p.č.957/21), 20 m2, vodní plocha (je souhlas se změnou na zahrada), od J. Ch., za cenu  20 Kč za m2, celkem 400 Kč.  Důvodem koupě je získání pozemků pro stavbu cyklostezky.

Výsledek hlasování: Pro  9  Proti  0   Zdrželi se  0
Usnesení č. 24 bylo schváleno.
10) Úprava rozpočtu č.9
Zastupitelé byli obeznámeni s nutnou úpravou č.9 rozpočtu na rok 2014. V diskusi seznámil předsedající s podrobnostmi a poté nechává hlasovat o návrhu usnesení.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice schvaluje úpravu č.9 rozpočtu na rok 2014. 

Výsledek hlasování: Pro  9  Proti  0   Zdrželi se  0
Usnesení č. 25 bylo schváleno.
12) Inventarizace

Předsedající seznámil zastupitele s plánem inventur dle naší směrnice o inventarizaci a odpisovým plánem pro rok 2015. Jako předsedkyni inventarizační komise navrhuje                            Ing. Oldřišku Novákovou a jako členku Janu Truhlářovou. V následné diskusi byly probrány detaily. Jiné návrhy na složení inventarizační komise nebyly podány.                 . 

Návrh usnesení:
Obecní zastupitelstvo schvaluje plán inventur pro rok 2014 a odpisový plán pro rok 2015. Předsedkyní inventarizační komise je jmenována Ing. Oldřiška Nováková a členkou pí. Jana Truhlářová.
Výsledek hlasování: Pro  9  Proti  0   Zdrželi se  0
Usnesení č. 26 bylo schváleno.
13) Diskuse
Byly probrány provozní záležitosti.
14) Zakončení
Předsedající ukončil zasedání zastupitelstva v 20.45 hod.

Zapisovatel: 

Pavla Šarochová v.r.
Starosta: 

Ing. Josef Purkrt v.r.
Ověřovatelé: 
MgA. Josef Majrych v.r.
Jana Truhlářová v.r.
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Obec Otvovice

Obecní zastupitelstvo Otvovice
Schválený program ustavujícího zasedání OZ 10/2014 dne 5.11.2014: 

1) Složení slibu zastupitelů

2) Určení ověřovatelů zápisu (§95 odst. 1 zákona o obcích) a zapisovatele

3) Schválení programu

4) Volba starosty a místostarosty

a) určení počtu místostarostů

b) určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako dlouhodobě uvolnění (§71 zákona o obcích)

c) určení způsobu volby starosty a místostarosty

d) volba starosty

e) volba místostarosty

5) Zřízení finančního a kontrolního výboru

a) určení počtu členů finančního a kontrolního výboru

b) volba předsedy finančního výboru

c) volba předsedy kontrolního výboru

d) volba členů finančního výboru

e) volba členů kontrolního výboru

6) Zřízení dalších výborů

a) určení zda a které další výbory budou zřízeny

b) určení počtu členů zřízených výborů

c) volba předsedů zřízených výborů

d) volba členů zřízených výborů

7) Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva   ( §72 zákona o obcích)

8) Nejbližší úkoly pro nové zastupitelstvo 

9) Koupě parcela p.č. 957/49

10) Úprava rozpočtu č.9

11) Inventarizace

12) Diskuse
13) Zakončení zasedání
V Otvovicích dne 
05.11.2014


Ing. Josef  Purkrt








starosta obce
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