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Č.j.  533 /14/OU  
Obec Otvovice
Zastupitelstvo obce Otvovice
Zápis z řádného zasedání 9/2014 zastupitelstva obce Otvovice,
konaného dne 8. října 2014, od 18:00 hodin.
Přítomni dle prezenční listiny (příloha č.1):
7 členů obecního zastupitelstva –H.Kohoutová, J.Novák, J.Purkrt, P.Šarochová, J.Truhlářová, P.Varhaník, M.Vendera
1 občan

Omluveni:  2 členové obecního zastupitelstva - J.Hrubý, K.Slavíček,
Zahájení zasedání zastupitelstva
Zasedání Zastupitelstva obce Otvovice (dále též jako „zastupitelstvo") bylo zahájeno v 18.00 hodin starostou obce ing. Josefem Purkrtem („dále jako „předsedající").
1. Určení ověřovatelů a zapisovatele
Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu pí. Pavlu Šarochovou a p. Pavla Varhaníka, zapisovatelem Mgr. Hanu Kohoutovou.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice určuje ověřovateli zápisu pí. Pavlu Šarochovou a p. Pavla Varhaníka,  zapisovatelem Mgr. Hanu Kohoutovou.
Výsledek hlasování: Pro  7   Proti  0   Zdrželi se  0
Usnesení č. 1 bylo schváleno.
2. Návrh programu, jeho doplnění a schválení zastupiteli
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu. Je potřeba doplnit o body:
· Žádost o odkup části p.č.737/1 pod trafostanicí

· Krátký pronájem zasedací místnosti pro prodej 
Protože nebyly žádné další návrhy, nechal předsedající hlasovat o takto doplněném a opraveném návrhu programu zasedání.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice schvaluje program zasedání (viz příloha č.2).
Výsledek hlasování: Pro  7   Proti  0   Zdrželi se  0
Usnesení č. 2 bylo schváleno.
3. Přehled plněných úkolů od zasedání 8/2014
Předsedající seznámil s plněním úkolů od minulého zasedání.

Kromě běžných provozních záležitostí proběhly následující záležitosti:
· Pokračovala jednání ohledně pozemků pro cyklostezku
· Byl dokončena studie bezbariérových chodníků, přechodu pro chodce, úsekového radaru a dalších variant zklidnění dopravy na silnici 2.třídy a částečně i 3.třídy včetně odhadu finanční náročnosti a možností dotací. Bude předána následujícímu zastupitelstvu.      

Další záležitosti jsou v následujících bodech.
Návrh usnesení:
Obecní zastupitelstvo schvaluje podaný přehled plněných úkolů od minulého zasedání.

Výsledek hlasování: Pro  7   Proti  0   Zdrželi se  0
Usnesení č. 3 bylo schváleno.
4. Úprava č. 8 rozpočtu 2014

Zastupitelé byli obeznámeni s nutnou úpravou č.8 rozpočtu na rok 2014. V diskusi seznámil předsedající s podrobnostmi a poté nechává hlasovat o návrhu usnesení.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice schvaluje úpravu č. 8 rozpočtu na rok 2014. 

Výsledek hlasování: Pro  7   Proti  0   Zdrželi se  0
Usnesení č. 4 bylo schváleno.
5. Pozemky pro cyklostezku
Jsou připraveny smlouvy na schválenou koupi, proběhne co nejdříve. Bylo vyvěšeny záměry směny, pachtu a prodeje související s potřebnými pozemky pro cyklostezku (zatím 1.fáze, po zapsání na katastr jsou potřebné ještě další směny a koupě v 2.fázi). Kromě zájemců s kterými bylo jednáno nepřišel žádný podnět ani nabídka. Z hlediska cen pozemků byla cena stanovena ve všech případech dohodou na základě znaleckého posudku a místní situace na 20 Kč/m2 pro všechny pozemky. Nyní je potřebné tyto záměry schválit. Jedná se o následující:

· Směna obecních pozemků p.č. 967/1 (odděleno z 967), 17 m2, orná půda, a p.č. 882/9 (odděleno z 882/2), 3 m2, orná půda, za pozemek p.č. 957/49 (odděleno z 957/21), 20 m2, vodní plocha, vše k.ú. Otvovice. Důvodem směny je získání pozemků potřebných pro cyklostezku. Již dnes po těchto pozemcích vede místní komunikace, směna bude z obou stran bezúplatná. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice schvaluje směnit z obou stran bezúplatně obecní pozemky p.č.967/1 (odděleno z 967), 17 m2, orná půda, a p.č. 882/9 (odděleno z 882/2), 3 m2, orná půda, za pozemek p.č. 957/49 (odděleno z 957/21), 20 m2, vodní plocha, vše k.ú. Otvovice. Důvodem směny je získání pozemků potřebných pro cyklostezku.
Výsledek hlasování: Pro  7   Proti  0   Zdrželi se  0
Usnesení č. 5 bylo schváleno.
· Prodej obecních pozemků:
· Pí. V. G. pozemky

· p.č.882/8 (odděleno z p.č.882/9), 29 m2, orná půda, cena stanovena dohodou na základě znaleckého posudku a místní situace na 20 Kč/m2, tedy 580 Kč za parcelu,

· p.č.967/3 (odděleno z p.č.967), 1 m2, orná půda, cena stanovena dohodou na základě znaleckého posudku a místní situace na 20 Kč/m2, tedy 20 Kč za parcelu,
celkem tedy za pozemky 600 Kč.

· Manželé M. a K. V. pozemek p.č.882/11 (odděleno z p.č.882/9), 16 m2, orná půda, cena stanovena dohodou na základě znaleckého posudku a místní situace na 20 Kč/m2, tedy 320 Kč za parcelu.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice schvaluje prodej obecních pozemků:
1. Pí. V. G parcelu p.č.882/8 (odděleno z p.č.882/9), 29 m2, orná půda, cena stanovena dohodou na základě znaleckého posudku a místní situace na 20 Kč/m2, tedy 580 Kč za parcelu, a parcelu p.č.967/3 (odděleno z p.č.967), 1 m2, orná půda, cena stanovena dohodou na základě znaleckého posudku a místní situace na 20 Kč/m2, tedy 20 Kč za parcelu, celkem tedy za pozemky 600 Kč. Důvodem prodeje je vyrovnání přeplocení v rámci získávání pozemků pro cyklostezku.
2. Manželům M. a K. V., pozemek p.č.882/11 (odděleno z p.č.882/9), 16 m2, orná půda, cena stanovena dohodou na základě znaleckého posudku a místní situace na 20 Kč/m2, tedy 320 Kč za parcelu. Důvodem prodeje je vyrovnání přeplocení v rámci získávání pozemků pro cyklostezku.
Výsledek hlasování: Pro  7   Proti  0   Zdrželi se  0
Usnesení č. 6 bylo schváleno.
· Propachtování obecních pozemků p.č. 962/3 (odděleno od p.č. 962), 413 m2, ostatní plocha, a p.č. 882/5 (odděleno z původního p.č. 882/5), 455 m2, orná půda, vše k.ú. Otvovice. Důvodem je získání pozemku pro stavbu cyklostezky (p.č. 969/4 odděleno z p.č.969/2) a napravení stavu, kdy pozemky jsou přeploceny a užívány. Doba propachtování bude na 10 let. Cena byla stanovena dle běžného nájmu orné půdy 2000 Kč/ha.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice schvaluje propachtování obecních pozemků p.č. 962/3 (odděleno od p.č. 962), 413 m2, ostatní plocha, a p.č. 882/5 (odděleno z původního p.č. 882/5), 455m2, orná půda, vše k.ú. Otvovice, celkem tedy 868 m2, pí. J. V..  Důvodem je získání pozemku pro stavbu cyklostezky a napravení stavu, kdy pozemky jsou přeploceny a užívány. Začátek pachtu 1.1.2015. Cena stanovena dohodou dle běžně užívané ceny pro pronájem orné půdy a znaleckého odhadu na 0,2 Kč/m2/rok tedy 173,6 Kč/rok po zaokrouhlení bude tedy pacht  174 Kč/rok. Pacht splatný vždy do října daného roku. Smlouva na dobu určitou na 10 let s možností automatického prodloužení vždy na další rok. 
Výsledek hlasování: Pro  7   Proti  0   Zdrželi se  0
Usnesení č. 7 bylo schváleno.
6. Vyrovnání hranice pozemku PK 283/22
Záměr o vzájemném vyrovnání hranice – směny obecního pozemku KN 283/28 (odděleno z KN 283/22), 155 m2, ostatní plocha, jiná plocha za pozemek KN282/6 (odděleno z KN282/1), 156 m2, orná půda bez doplatku, byl vyvěšen po dobu 15 dní a kromě zájemce, s kterým bylo jednáno nepřišel žádný návrh ani podnět. Směnou vznikne jednodušší hranice obecního pozemku respektující reálnou hranici navážky (bývalá skládka). Je nyní potřeba schválit. Předsedající nechal hlasovat. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice schvaluje směnu obecního pozemku KN 283/28 (odděleno z KN 283/22), 155 m2, ostatní plocha, jiná plocha za pozemek KN282/6 (odděleno z KN282/1), 156 m2, orná půda bez doplatku, s p. J. S.. Směna bude z obou stran bezúplatná. Důvodem je vyrovnání hranice tak, aby souhlasila s patou bývalé zavážky pozemku. 
Výsledek hlasování: Pro  7   Proti  0   Zdrželi se  0
Usnesení č. 8 bylo schváleno.

7. Pronájem koupaliště - stav
Do dnešního dne nebyl dlužný nájem uhrazen. Vzhledem k přítomnosti nájemkyně předal ji předsedající slovo.

Nájemkyně si je vědoma dlužného nájmu ale nemá na jednorázové zaplacení. Žádá proto o splátkový kalendář. Důvodem je slabá sezóna, velké náklady na údržbu a provoz – nové rozvody, čerpadlo, výpustě, kabiny a jejich zateplení odhadem 780 tisíc. Ráda by zůstala, ale jak se ukázalo nedosáhne na dotace  a tím se nedostává prostředků na investice. Setrvala by ráda v nájemním vztahu, ale bez podmínky investic s tím, že by současně spravovala areál sportoviště. Financování provozu koupaliště a opravy a rozvoj areálu by bylo na obci. Vzhledem k tomu, že v zimním období provoz podstatně klesá, žádá pro toto období o snížení nájmu. 

V další diskusi upozornil předsedající, na základě konzultace s právníkem, na nutnost nového výběrového řízení, pokud by se takto podstatně změnila nájemní smlouva. Také by bylo nutno nově kalkulovat nájemné a přesně specifikovat činnost správce. Dále se probírala nutnost vyjasnění statusu koupaliště, kde došlo k vývoji podmínek pro přírodní koupaliště a nyní by mohlo mít koupaliště status přírodního koupaliště. Tomu by odpovídala i úprava, kdy u přírodního koupaliště nelze využít chlor, ale je využíváno neustálé cirkulace vody přes filtry a využití specifických bakterií. Byla probrána i otázka provozu, kdy pokud není trvalý provoz a tím dohled nad areálem dochází k devastaci objektů.

Diskusi shrnul předsedající. Ukázalo se, že podmínky pronájmu ohledně investic a rozvoje areálu jsou nesplnitelné. Na připravené projekty není dostatek peněz z provozu koupaliště a koncepce jak byla vytvořena nefunguje. Je zapotřebí znovu se zamyslit na způsobem provozu a financování, připravit novou koncepci a nájemní smlouvu a vyhlásit nové výběrové řízení. Vzhledem ke zkušenosti s problémy při přerušení provozu restaurace a okolního areálu. Navrhuje proto snížení nájemného od října 2014 na 200 Kč za podmínek dodržení splátkového kalendáře na stávající dluh nájemkyně. Bude uzavřen dodatek ke stávající nájemní smlouvě. Kterým bude stanoveno mimo výše zmíněného ukončení nájmu k 28.2.2015. Tím bude poskytnut čas pro nové zastupitelstvo k řešení a vyhlášení nového výběru, aby nedošlo k přerušení provozu. Poté nechává předsedající hlasovat o návrhu usnesení.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice revokuje usnesení ze zasedání 8/2014 ohledně výpovědi smlouvy o pronájmu sportovního areálu s restaurací a schvaluje následující.

Bude uzavřen dodatek č.1 ke smlouvě o pronájmu s následujícím obsahem:

a) Dojde ke snížení nájemného počínaje říjnem 2014 na 2000 Kč měsíčně.

b) Stanovení splátkového kalendáře stávajícího dluhu nájemkyně a to tak, že do konce října bude zaplaceno z dluhu 10 500 Kč a další měsíce vždy splátka dluhu 12 500 Kč. Současně k tomu bude placen snížený nájem 2000 Kč každý měsíc.

c) Stávající smlouva bude ukončena k 28.2.2015 pokud bude pravidelně spláceno. V případě zpoždění splátek bude nájem ukončen následující měsíc po nedodržení plateb dle bodu b.

Pokud nebude tento dodatek podepsán do 17.10.2014 bude dána výpověď z důvodu neplacení nájemného dle platné smlouvy. Nájem bude v tomto případě ukončen dle zákonných podmínek k 30.12.2014. 
Výsledek hlasování: Pro  7   Proti  0   Zdrželi se  0
Usnesení č. 9 bylo schváleno.

8. Žádost do DPS
Obec obdržela žádost p. L. H. o přijetí do DPS, s tím, že by nastoupil během příštího roku. Jedná se o našeho občana, má tedy přednost a je volné jedno místo. Nelze ale držet zablokovaný pokoj. Bude tedy zařazen do pořadníku místních žadatelů, ale rozhodnuto bude až ve chvíli, kdy bude následovat nástup (resp. placení nájemného). 
Návrh usnesení:
Obecní zastupitelstvo rozhodlo o zařazení p. L. H. do pořadníku místních zájemců o DPS. Rozhodováno však bude až jasně stanoví, že v případě výběru uzavře bezprostředně smlouvu a začne platit nájem, neboť nelze bezdůvodně dlouhodobě blokovat místnost. 
Výsledek hlasování: Pro  7   Proti  0   Zdrželi se  0
Usnesení č.10 bylo schváleno. 

9. Žádost o odkup části p.č. 737/1 pod trafostanicí

Předsedající seznámil s obdrženou žádostí od ČEZ o odprodej části obecní parcely p.č. 737/1 pod stávající trafostanicí. Stejně jako v obdobném případě řešeném před časem nevidíme důvod odprodeje, je nyní vyřešeno věcným břemenem a vzhledem k NOZ samozřejmě jsme ochotni udělit právo stavby.

 Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice nesouhlasí s odprodejem části p.č.737/1 pod stávající trafostanicí. Souhlasí však s právem stavby pro ČEZ.
Výsledek hlasování: Pro  7   Proti  0   Zdrželi se  0
Usnesení č. 11 bylo schváleno.
10. Krátký pronájem zasedací místnosti pro prodej
Obec obdržela žádost o cca týdenní pronájem po 20.10.2014 zasedací místnosti k prodeji zboží. Proběhla krátká diskuse ohledně zda neblokuje jiné aktivity. Jinak není důvod nepronajmout. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Otvovice schvaluje krátký cca týdenní pronájem zasedací místnosti po 20.10.2014 pro prodej zboží. Pověřuje starostu upřesněním a provedením.
Výsledek hlasování: Pro  7   Proti  0   Zdrželi se  0
Usnesení č. 12 bylo schváleno. 

11.  Diskuse

Proběhla krátká diskuse o provozních problémech.
12.  Zakončení

Bylo přečteno usnesení (příloha č.3). Na závěr starosta poděkoval všem zastupitelům za jejich práci v minulém čtyřletém období, popřál těm kteří kandidují úspěch ve volbách a zasedání bylo ukončeno v 19.05 hod.
Zapisovatel: 
Mgr. Hana Kohoutová v.r.

Starosta:
 Ing. Josef Purkrt v.r.

Ověřovatelé: 
pí. Pavla Šarochová v.r. 
p. Pavel Varhaník v.r.
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Obec Otvovice

Obecní zastupitelstvo Otvovice

Schválený program řádného zasedání OZ 9/2014 dne 8.10.2014: 

1. Určení ověřovatelů a zapisovatele







2. Návrh programu, jeho doplnění a schválení zastupiteli




3. Přehled plněných úkolů od zasedání 8/2014

4. Úprava č. 8 rozpočtu 2014

5. Pozemky pro cyklostezku

6. Vyrovnání hranice pozemku PK 283/22

7. Pronájem koupaliště – stav

8. Žádost do DPS

9. Žádost o odkup části p.č.737/1 pod trafostanicí

10. Krátký pronájem zasedací místnosti pro prodej

11. Diskuse

12. Zakončení

V Otvovicích dne 
8.10.2014





Ing. Josef  Purkrt









starosta obce
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